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Tisztelt  Füzéri Lakosok!
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I.
2023. október 07-én megrendezett Rally Európa Bajnokság Füzér-Abaújvár

gyorsasági szakaszon községünkben sikeresen lezajlott. A településen,
valamint  a külterületén több nézői ponton becslések szerint mintegy
1000 fő tekintette meg a gyorsasági szakaszt, mely szakasz győztesei a

sárospataki Csomós Miklósék voltak. A verseny szép tiszta időben zajlott,
és mindkét futam alkalmával az első versenyautót az Eurosport

helikoptere végig követte, mellyel Füzér Várának és községének ingyenes
reklámot, promotálást biztosítottak. Köszönöm a lakosság türelmét,

valamint azon önkéntesek önzetlen segítségét, akik a nézői pontokon
önhibájukon kívül (baráti kínálgatásnak köszönhetően) megittasodtak, és

őket a verseny zárása után az önkéntesek  sikeresen hazatámogatták.
II.

2023. október 17-én kedden az Ács István Emlékév keretében
Csepellényi György zarándok út került megszervezésre közös buszos

utazással. Füzéren úti áldást, Ács István és Csepellényi György
emléktáblájának koszorúzását, valamint a volt téli kápolna, Csepellényi

György Közösségi Házzá való átalakításának átadását követve
elindultunk Sátoraljaújhelybe, ahol a Piarista Templom altemplomában

tiszteletünket tettük Csepellényi György nyughelyénél, majd tovább
indultunk Egerfarmosra, a vértanúság helyszínére. A zarándokút
lezárásaként az egri bazilikában Excellenciás és Főtisztelendő Dr.

Ternyák Csaba Egri Érsek Úr által celebrált misén vettünk részt, majd
Ács István nyughelyének koszorúzásával zárult  a programunk.             

  A zarándok útra Füzér község plébániájának és filiáinak hívei -
Hollóháza, Füzérkomlós, Nyíri- valamint Pálházáról, Széphalomból,
Sátoraljaújhelyből, és Egerfarmosról is csatlakoztak (összesen több
mint 100 fő), mely egész nap tiszta pálos lelkiséggel és a “Lélekben

veletek vagyok” szellemiségében telt el. Ezúton is köszönjük a
részvételt, hiszen az elmondott imák, rózsafüzérek hozzájárulnak Ács

István emlékének megőrzéséhez, és Csepellényi György  boldoggá
avatási eljárás sikeréhez! A zarándokútról készült fényképek a

következő oldalon láthatóak.
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Koszorúzás Szamosvölgyi Péter és
Petrik László Polgármester úrral

Szeretetvendégség Füzéren

Ács István és Csepellényi
György koszorúzott

emléktáblája

Sátoraljaújhelyi Piarista
Templom pálos oltára

Excellenciás és
Főtisztelendő Dr. Ternyák

Csaba Egri Érsek által
celebrált mise az egri

bazilika altemplomában,
Ács István nyughelyénél

Szeretetvendégség Egerfarmoson

Megemlékezés a vértanúság
helyszínén

Ács István sírja az egri bazilika
altemplomában a füzéri plébánia

és önkormányzat koszorúival
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2023. október 27-én pénteken a Szathmáry László Művelődési Házban
Eperjes Károly- Az igazat mondd, ne csak a valódit című előadását tartotta
meg magyar költők Istenes verseiből irodalmi est keretében, mintegy 60

fő részvételével. Az előadás a Déryné Program támogatásával valósult
meg lélekemelő módom, valamint agapéval zárult.

III.

Amelyre mindannyian büszkék lehetünk...
Világhírű lett Füzér Vára! 2023. október 24-25-én,  

több mint 100 millió ember látta a Földön a
Microsoft Bing böngésző háttereként Füzér Várát

a kelő hajnali nap fényében.
Füzér Várának hivatalos weboldala immár angol

nyelven is elérhető! Hajrá Füzér!

IV.
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4.

Az idei évben is elindult 397
nevező közt füzéri csapatunk a

2023. október 28-án megrendezett
Panoráma Trail futóversenyen,
mely Boldogkőváralja, Regéc és

Füzér Vára között zajlott. A Füzéri
Hazatérők csapata -Orosz Bálint,

Balogh Botond, Urbanovics Viktor-
15. helyezést ért el a 46 km-es

távon 5:18:32 idővel! Füzér Alsóvár
kapujába célbe érve Horváth Jenő
polgármester gratulációjával és a

futás közben magukkal hozott
emléklap hitelesítésével fogadta a

Hazatérők csapatát! 
A versenyzőknek ezúton is

gratulálok Füzér község jó hírének
terjesztésében! 

Hajrá Füzér!

V.

Tájékoztatom a lakosságot, hogy szeptember hónapban neves személyek
látogattak Füzér községbe valamint Füzér Várába!

VI.

Gróf Károlyi László és felesége
Erzsébet Asszony

Áder János és felesége

Gratulációjukat fejezték ki a
Felső Vár új kiállítási

programjához, filmjeihez,
valamint a Nagy-Milic

Naturpark Látogatóközpont és
Várgondnokság kiállításainak

fejlesztéséhez, mely a
Munkácsy Múzeummal,

Hermann Ottó Múzeummal,
valamint a kassai múzeummal

közösen készült, és amelyet
ezúton is ajánlok minden
füzéri lakos figyelmébe
őszi/téli programként.
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5.

Ezúton értesítem az elmúlt évtizedekben a betlehemes játékban résztvevő
füzérieket, hogy füzéri betlehemesek találkozóját szervezzük. A tervezett
programot 2023. november 24-én, pénteken tartanánk este 18:00 órakor a

Szathmáry László Művelődési Házban, amelyre az elmúlt évtizedekben
betlehemes játékokban részt vett személyeket hívnánk meg név szerint,

valamint a füzéri ifjúkat, akik a jövőben vállalhatnak szerepet ebben a füzériek
ember emlékezetében minden évben élő hagyomány megtartásában. A

tervezett program az elmúlt évtizedekre való visszaemlékezésekkel, fotók,
filmek vetítésével kezdődik, majd baráti beszélgetéssel, vacsorával folytatódik,

és teljességgel nem zárható ki, hogy majd nótázással zárul.  Jelenleg ismereteink
szerint hozzávetőlegesen több mint 45 fő szerepelt, és kérjük az előzetes

jelzésüket, részvételi szándékukat Orosz-Tóth Lászlónak a +36 30 612 5131-es
telefonszámon eljuttatni szíveskedjenek, valamint segítséget adni, hogy még ki
volt betlehemes, hogy részére el tudjuk juttatni a meghívót a jeles programra.

Aki rendelkezik a múltból fényképpel és/vagy videóval, azt kérjük jelezni a
megadott telefonszámon.

VII.

Tájékoztatom a lakosságot, 2023. őszi - 2024. tavaszi parkosítási programot
hirdet meg Füzér Község Önkormányzata. A program célja  a virágosított

közterületek növelése, valamint a lakóházak kertjébe, udvarába olyan évelő
növények rendelésének szervezése, amely a régi településképi hangulatokat

idézi elő évelő növényekkel és virágokkal, pl. labdarózsa, pünkösdi rózsa,
virágzó cserjefélék, vagy szőlőlugas telepítésével. November hónap elején

teszünk közzé felmérést a lakosság részvételi szándékáról akár  a lakóházakhoz
való  évelő növény hagymás vagy szőlőlugas oltvány beszerzésével, melyeket

önkormányzatunk támogatni kíván, valamint várjuk azon lakók jelentkezését,
akik vállalják, hogy házuk előtti közterületeken önkormányzatunk virágágyás

létesítése esetén a nyári gondozást ellátják.
Kapcsolattartó: Rádai Balázs falugondnok +36 30 663 8809

VIII.

IX.
Értesítem a lakosságot, hogy jövőhéten befejeződik a Füzérre bevezető közút
útpadka és árok ásása, és hétfőtől  kezdetét veszi az aszfaltozási munkálat.

A közút felújítása Füzér lakosságát és az ide látogatókat szolgálja! 
Kérjük a munkálatok során a közlekedés biztonságára, a sebességkorlátozásra

különösen ügyeljenek az érintett füzéri útszakaszon!
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2023. december 09. szombat 
2023. december 16. szombat 

2023. december 23. szombat - Karácsonyi lélekmelegítő
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Látogasson el Facebook oldalunkra,

honlapunkra, és a Füzér App-ra, ahol további

információkat tudhat meg!

Horváth Jenő
polgármester

Üdvözlettel,

6.

X.
Az alábbi 10 programot szervezzük a Szathmáry László Művelődési Házban, és a

Füzéri Várgondnokságnál adventi előkészületektől karácsonyon át farsang végéig.

2023. november 17. (péntek) 10:00: Szépkorúak Napja
Program: Köszöntők, meglepetés vendég, ebéd.

2023. november 24. (péntek) 18:00: Füzéri Betlehemesek találkozója
A korábbi-, a jelenlegi-, és a leendő füzéri betlehemesek részére.
Program: Az elmúlt évtizedekre való visszaemlékezések, fotók, filmek vetítése  
baráti beszélgetés, vacsora, és nótázás.

2023. december 08. (péntek) 17:00 Madách Emlékév keretében rendezett
irodalmi est.
Előadók: Timkó Eszter Jászai Mari-díjas színésznő, és Szolnoki Tibor kutató és
mestertanár, a Madách Irodalmi Társaság tagja közreműködésével.

2024. január 13. (szombat) Hagyományos farsangi
batyus bál
Zenél: Credit zenekar

2024. február 09. (péntek) 17:00 Farsang farka: Farsangzáró est
Tervezett program: 
14:00-16:00 Népi játszóház gyermekeknek, ezt követően fonók
megidézése, nóta tanulás és nóta est farsangzáró ételekkel és italokkal.

2023. január 19. (péntek) 17:00: Kártya-és játékest

XI.
Füzér településen a vezeték nélküli korlátlan mobilinternet igénybevételének lehetősége a
Vodafone-nal jelenleg egyeztetés alatt áll az alábbi feltételekkel: korlátlan mobilinternet,  
3 hónap ingyenes kipróbálási lehetőséggel, mely a kapcsolatos tájékoztatóra a Vodafone

képviselőjét meghívtuk. A tájékoztató időpontjáról külön tájékoztatást adunk.

A programokról részletesebben a későbbiekben adunk tájékoztatást!


